

# 用姐姐身份婚恋诈骗 真“坑”!

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 戴慧玲 卢晓宇)妹妹冒用姐姐的身份证工作生活,并涉及一起婚恋诈骗案。近日,桐城警方经过一番调查寻踪、抽丝剥茧,一女子冒用其姐姐身份信息终于现出原形,两名犯罪嫌疑人被抓获。

近日,桐城市公安局在侦办一起婚恋诈骗案时发现,合肥市肥东县居民张云(化名)于2017年至2018年,在合肥某虚假婚恋网站从事电话客服工作,其利用虚假婚恋网站参与实施诈骗。在该公司上班期间,张云还用自己真实身份登记造册,并使用其本人身份办理的银行卡领取工资。12月3日,专案组民警赶赴合肥,在一小区将正在家中的张云当场抓获。

民警将张云抓获后,其神情镇定,并否认曾在婚恋诈骗公司上班。由于

调查线索指向性明确,专案组民警现场对张云进行突审。在确凿的证据面前,张云终于卸下防备,承认有一妹妹名叫张会(化名),张会初中毕业后即步入社会,因未成年,其一直使用张云的身份证工作生活。

张云还承认,妹妹张会确实于2017年至2018年在某婚恋网站上班,目前仍在合肥生活。专案组民警立即让张云电话联系张会,将其约出。当嫌疑人张会出现时,民警迅速将其抓获。

在铁证面前,张会如实供述了其冒用姐姐张云身份在婚恋诈骗公司上班,并参与实施诈骗的犯罪事实。当日,另一名涉嫌诈骗的嫌疑人王某也被专案组抓获归案。

目前,犯罪嫌疑人张会、王某已被桐城市公安局刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。



进入冬季,天气寒冷,一些腿脚不便的老人过斑马线很吃力。宿松县公安局交警大队政务中心岗亭执勤的民辅警特别留意斑马线上的老人,遇到腿脚不便的立即进行搀扶、护送。图为12月11日搀扶时的情景。  
通讯员 李政平 摄

## 用禁用渔具在禁渔区内非法捕捞 现场查获未捕到鱼也获刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 汪博 章吕)长江流域十年禁捕是保护生态渔业资源,实现可持续发展的重要举措。然而有些人就是无视禁渔相关规定,结果可想而知。

今年7月3日晚,唐某某利用自制的肩背式电捕鱼工具,在望江县长江干流六合段漳湖闸附近的江面水域捕鱼,被

民警现场查获,因查获及时未有渔获。

该长江江段位于长江江豚自然保护区,属禁捕区域,肩背式电捕鱼工具属禁用渔具。今年10月底,望江县人民检察院对被告人唐某某涉嫌非法捕捞水产品罪依法提起公诉。12月初,法院依法以唐某某犯非法捕捞水产品罪判处有期徒刑一个月。

## 翻窗入室盗窃 一男子被刑拘

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 储晋)近日,潜山市官庄镇发生一起盗窃案,当地警方只用3小时就将犯罪嫌疑人抓获归案,并追回被盗现金。

12月5日下午6时许,潜山市官庄镇村民宋某报警称,其住宅被盗,损失200余元现金。接警后,潜山市公安局刑侦大队立即会同官庄派出所开展侦查工作,民警对报警人进行细致询问,同时对现场及周边进行走访排

查,寻找蛛丝马迹。经过一番侦查,民警快速锁定官庄镇一王姓男子,并于当晚9时许将其抓获。

经查,当天下午,王某某趁村民宋某家中无人之际,翻窗进入一楼卫生间,窃取一女式挎包内现金后逃离现场。到案后,王某某对其涉嫌盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人王某某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 诉后回访 助力外企复产复工

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 吴晓霞)12月7日,宜秀区法院相关庭室走访辖区一外商企业,了解企业经法院庭外调解后,案涉工程后期建设情况及此次疫情对该企业的影响等,并对可能会出现法律纠纷给予了一些司法建议。

2016年11月11日,原告安徽某国企工业设备安装公司与被告安庆某外资企业签订了《安庆某外企五期自动仓储及附属工程承包合同》,原告诉称:2017年11月8日,被告因需求调整,要求原告暂停该企业自动仓储及附属工程仓库货架喷淋管道施工及采购,给原告造成了很大损失。原告多次催被告要求对变更内容价款进行确定并要求复工,但被告迟迟不予以确认,致工程停工至今。为维护自身合法权益,原告诉至法院。宜秀法院受理该案后,坚持“调解优先”原则,反复与

双方当事人沟通,积极做思想工作,最后双方达成庭外调解协议。经调查,该工程按照约定,于2019年12月20日重新进场处理,选定2月10日复工。但由于疫情,相关开工的手续主管部门未批准。对该工程因疫情顺延的问题,双方已经达成共识,待疫情结束后,迅速恢复建设。

据悉,该公司系安庆市宜秀区开发区因疫情首批恢复的生产企业,于2020年2月10日复工。因疫情形势依旧严峻,在疫情防控方面采取多种措施,如进入厂区需经过:洗手、烘干、测体温、扫码核对近14日的行动轨迹、登记、进入喷淋式消毒通道等,并且每天进行两次测量体温措施。法院对该企业的精细防控措施予以赞赏。

该企业目前处于部分复工状态,复工率约70%。目前在合同的履行方面未出现违约等情形。

### 新冠防疫知识

**共同战疫**

**居家隔离,减少外出 就是最好的防护**

**进电梯 不摘口罩! 不乱摸!**

1. 戴口罩
2. 别倚靠电梯
3. 隔着纸巾、手套再摁按钮
4. 纸巾、手套扔垃圾桶

- 关注体温 Temperature measurement
- 佩戴口罩 Wearing a mask
- 仔细洗手 Wash your hands carefully
- 及时就医 Timely medical treatment

安庆晚报公益广告